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Ejemplo
Resolver:

j —x — 143 J
X
x2+x—56
El primer paso es factorizar el denominador
X2 +x—56=(x+8)(x —7) {
La idea es separar la integral que contiene el cociente en la suma de 2 dos

integrales con fracciones mas faciles de integrar, en este ejemplo buscamos
gue tenga la forma

J—x—143d_j A d+j B g
x%2+x—56 X = x+8x x—7x

Para lograrlo debemos encontrar los valores de Ay B
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Entonces la suma de las fracciones debe ser igual a la fraccidon original
A B —x — 143

+ —
x+8 x—7 x24+x-56

Se realiza la suma de fracciones heterogéneas del lado izquierdo
Ax—7)+B(x+8) —x—143
(x+8)(x—-7)  x24+x-56

Se desarrollan los productos y se obtiene
Ax—7A+Bx+88_ —x — 143

x%+x—56  x24+x-—56

Agrupamos términos semejantes y se obtiene
(A+B)x—-7A+8B —x—143

x%2+x—756 - x24+x-—756
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Los numeradores deben ser iguales, entonces:

(A+B)x —7A+ 8B = —x — 143
Por lo que nos va quedar un sistema de ecuaciones:
Para los coeficientes de x: A+ B=-1
Para los términos independientes: —7A + 8B = —143

Resolvemos el sistema de ecuaciones por el método de eliminacidn por
suma y resta, por lo que multiplicamos la primera ecuacion por 7
7(A+ B) =7(—-1)
—7A + 8B = —143
Desarrollamos y resolvemos la suma

7A+ 7B = -7
—7A + 8B = —143
+15B = —150

Despejamos B

A

B=-150/15=-10
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Una vez con el valor de B=-10 lo sustituimos en una de las ecuaciones y
despejamos el valor de A

A+B=-1

A—10=-1

A=-1+10

A=9
Ya que conocemos los valores de A=9 y B=-10 regresamos a la integral y
sustituimos los valores {
—x — 143 A B
Jx2+x—56dx_jmdx+jmdx

f—x—143 ] _f 9 +f_10d
x%2+x—56 X = x+8x x—7x

S le: . du
Por Ultimo resolvemos las integrales que son de la forma f? = Lnlu|l+C

9 —10
f dx+f dx =9Ln|x+ 8/ —10Ln|x—7|+C
x+8 x—17
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